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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ - SP 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - CMAS 
de Jundiaí/SP, realizada no dia 15 fevereiro de 2016, às 17h35 min., na Sala 
de Reuniões da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social 
- SEMADS, localizada na Rua Senador Fonseca, nº. 605 - Centro, nesta 
Cidade de Jundiaí, Estado de São Paulo, com a participação dos Conselheiros 
que assinaram o livro de presença nº 03 de reuniões do Conselho Municipal de 
Assistência Social, à fls. 05 frente. Justificaram a ausência os conselheiros: 
Lucinda Cantoni Lopes – titular; Laiza Evelin Costa Bissoli – titular; Elza Meire 
Bento – suplente; Edilaine Cardoso Santos – titular. A reunião foi iniciada pela 
Senhora Presidente Joana de Cássia Prudêncio que apresentou a seguinte 
pauta: 01 – Deliberações: 1.1– Aprovação da ata da reunião ordinária de 
25 de JANEIRO de 2016; 1.2 - Prorrogação de Convênios; 1.3 - Comissão 
de Normas – Manutenção 2016; 1.4 - Formação da Comissão Eleitoral para 
a Gestão 2016-2018; 02 - Informes Gerais. Dando prosseguimento ao o item 
01 Deliberações: 1.1 – Aprovação da ata da reunião ordinária de 25 de 
JANEIRO de 2016, sendo questionados aos conselheiros presentes sobre a 
leitura e se tinham algum apontamento de oposição à ata, não tendo nenhuma 
manifestação em contrário à mesma foi aprovada por todos os conselheiros 
presentes. Passando para o próximo item da pauta 1.2 - Prorrogação de 
Convênios, apresentado em forma de slides, em anexo a esta ata, pela 
Diretora de Gestão Administrativa da Secretaria Municipal de Assistência e 
Desenvolvimento Social – SEMADS a senhora Fátima Aparecida Massucato 
Geraldo. Coloca que os convênios que irão ser prorrogados são com as 
seguintes Entidades; Associação de Educação Terapêutica AMARATI; 
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE; ATEAL - Associação 
Terapêutica de Estimulação Auditiva e Linguagem; Centro de Atendimento à 
Síndrome de Down – BEM-TE-VI; Associação Acolhimento Bom Pastor; 
Associação Educadora e Beneficente- CESPROM; Casa da Criança Nossa 
Senhora do Desterro; Centro Educacional João de Deus–CEDJD; 
Congregação das Missionárias de Cristo –  Aprendizado Dom José Gaspar; Lar 
Anália Franco; Pastoral de Atendimento e Integração do Menor – PAIM; 
Associação Pio Lanteri; Cáritas Diocesana de Jundiaí; ACDC - Associação 
Cristã em Defesa da Cidadania; Casa Santa Marta – CASAMAR. Explicando 
que os convênios prorrogados são de Serviço de Convivência e Fortalecimento 
de Vínculos e que foi incluído o convênio com o serviço de República 
desenvolvido pela Casa Santa Marta, mesmo estando na Proteção Especial 
devido a vigência do convênio ser a mesma dos de Serviços de Convivência e 
Fortalecimento de Vínculos. Esclarece que a Gestão do Prefeito Pedro Antonio 
Bigardi, fez questão de dar o reajuste, depois de estudos financeiros 
realizados, o máximo que conseguiram chegar foi de 09 (nove) por cento de 
aumento real. Coloca que a única entidade que obteve uma porcentagem 
maior, em torno de 22(vinte e dois) por cento foi a Associação Acolhimento 
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Bom Pastor pois a convite da Secretaria Municipal de Assistência e 
Desenvolvimento Social – SEMADS irá desenvolver em parceria com o Centro 
de Referência de Assistência Social – CRAS Santa Gertrudes um Serviço de 
Convivência e Fortalecimento de Vínculos naquele território, e precisaram 
contratar uma Assistente Social e aumentar a carga horária do Psicólogo. 
Continua esclarecendo que: a entidade Associação Educadora e Beneficente – 
CESPROM e o Centro Educacional João de Deus  -CEDJD  enviaram a 
planilha com o aumento maior de 09(nove) por cento e precisaram refazer 
adequando a parte financeira e já reenviaram. Explica que incluíram mais duas 
entidades que o convênio irá vencer em período diferente das demais, 
incluíram para deliberação pois o aumento será também de 09 (nove) por cento 
e ainda não enviaram a documentação para análise, são Cáritas Diocesana de 
Jundiaí  e ACDC - Associação Cristã em Defesa da Cidadania, terminada a 
apresentação e as explicações necessárias fala que a documentação ficará a 
disposição dos conselheiros na Administração da SEMADS, colocada em 
votação para a deliberação de todos os convênios apresentados tanto dos 
Serviços de Convivência e Fortalecimento de Vínculos como o Serviço de 
República no valor do aumento real de 09(nove) por cento, onde foi aprovado 
por unaminidade. Neste momento a conselheira Andrea Cristina Correa 
Aversarno juntou-se a plenária, justificando seu atraso devido a fortes chuva e 
ao transito. Passando para item da pauta 1.3 - Comissão de Normas – 
Manutenção 2016 a conselheira Iracilda Rodrigues de Araújo de Souza Vice-
Presidente e membro da Comissão de Normas explicou que a Entidade que iria 
para deliberação era a Cidade Vicentina Frederico Ozanam, mas ao analisar a 
documentação em reunião da Comissão de Normas realizada em 15/02/2016 
constatou-se que a documentação entregue Relatórios de Atividades e Plano 
de Ação tanto da Instituição de Longa Permanência como do Centro Dia não 
estavam dentro da Legislação pertinente, Resolução CNAS nº 14/14, ficou 
deliberado que a Entidade realize as correções necessárias, e entregue para 
que possamos entregar o Certificado de Inscrição e a Declaração de Prestação 
de Contas Anual, documentos que estão necessitando com urgência devido a 
prestação de contas junto a DRADS de Campinas, ficou deliberado que na 
próxima Reunião Ordinária a Comissão de Normas apresente para a Plenária a 
documentação correta. Passando para o item da pauta 1.4 - Formação da 
Comissão Eleitoral para a Gestão 2016-2018 a senhora Presidente Joana 
de Cássia Prudêncio explica da necessidade de se formar a Comissão 
Eleitoral para a Gestão 2016-2018, a conselheira Iracilda Rodrigues de Araújo 
de Souza coloca que quem poderá participar da Comissão é quem não vai 
poder concorrer para a próxima, foi questionado se poderíamos convidar algum 
ouvinte para fazer parte da Comissão, a legislação nos permite tal ato, após 
considerações ficando assim constituída: Iracilda Rodrigues de Araújo de 
Souza; Laiza Evelin Costa Bissoli; Joana de Cássia Prudêncio e a ouvinte 
convidada Adriana Baldasso Picciano. Passando para o 03 - Informes Gerais 
questionados a plenária se haveria algum informe, não houve nenhuma 
inscrição. Nada havendo mais a tratar, a senhora Presidente Joana de Cássia 
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Prudêncio, declarou encerrada a presente reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, 
Assistente Social e "secretária ad hoc” __________ lavrei a presente ata que, 
depois de aprovada pela Assembleia, segue para assinatura da Presidente e 
demais conselheiros presentes. 

 
 
 
 

Joana de Cássia Prudêncio  
Presidente do CMAS – Jundiaí 

 
 
 

Conselheiros Presentes: 
 
Iracilda Rodrigues de Araújo e Souza _________________________________ 

Madalena Negrete Garcia Rodrigues__________________________________ 

Nilma Luzia da Silva Caldeira _______________________________________ 

André Santos dos Anjos____________________________________________ 

Fátima Aparecida Massucato Geraldo_________________________________ 
 
Paulo de Tarso Hebling Meira_______________________________________ 
 
Andrea Cristina Correa Aversano_____________________________________ 
 
 


